(Legislative Supplement No. 12)

CORRIGENDA

In Legal Notice No. 122 of 2006:

Page 687, second column-

delete "Kagumoini" and "Kanjama" and in the place thereof insert "Kiru" and "Kiria-ini", respectively.

Third column, second last paragraph-

Insert "Chui" immediately after "Runyeki";

In Legal Notice No. 16 of 2007:

Page 31-

delete the "first two" paragraphs;

in the fourth paragraph delete "and Basir".

Page 654, second column—

Delete "Kilimani" and in place thereof insert "Isiolo West".

LEGAL NOTICE NO. 29

THE LOCAL GOVERNMENT ACT

(Cap. 265)

IN EXERCISE of the powers conferred by section 10 of the Local Government Act, the Electoral Commission of Kenya, makes the following Order:—

THE LOCAL GOVERNMENT (ELECTORAL AREAS) (AMENDMENT) (NO. 4) ORDER, 2007

- 1. This Order may be cited as the Local Government (Electoral Areas) (Amendment) (No. 4) Order, 2007.
- 2. The Local Government (Electoral Areas) Order, 2006 is amended in the First Schedule by inserting the particulars set out in the second and third columns of the Schedule hereto in the items relating to the local authorities specified in the first column.

L.N. 122/2006.